
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 10  90  81  10  شناسي زمين

  دقيقه 40  110  91  20  رياضيات

  دقيقه 30  135  111  25  شناسي زيست

  دقيقه 30  150  136  15  فيزيك

  دقيقه 30  170  151  20  شيمي

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  90ها:  تعداد كل پرسش
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  شباهت درزه با گسل كدام است؟ -81

  ها الزامي است. جايي سنگ ) جابه2    شوند. ) در اعماق زمين ايجاد مي1  
  شوند. هاي آبدار و خميري ايجاد مي ) در سنگ4    ) محصول فشار ناگهاني هستند.3  
  ؟باشد نميكره  هاي سنگ جايي ورقه حاصل جابهيك  كدام -82

  ها ) ايجاد اقيانوس4  خوردگي ) چين3  ) فرونشست زمين2  فشان ) فوران آتش1  
  باشد؟ ها و سطح زمين مي حاصل برخورد با فصل مشترك لايه ،اي ه كدام موج لرز -83

  1 (R  24  ) دروني3  ) عرضي (P 
  يعني دامنۀ امواج آن ............... و مقدار انرژي آزادشدهٔ آن ............... برابر شده است. ،شود ديل ميريشتر تب 7/3ريشتري به  7/2وقتي زلزلۀ  -84

  1 (10- 6/31  2 (6/31- 10  3 (1/0- 100  4 (001/0- 316  
  فشان است؟ كدام خروجي آتش» لاوا« -85

  ) گدازه4  ) جامد3  ) فومرول2  ) ماگما1  
  ؟نداردها  فكدام مورد، ارتباطي با تو  -86

  ) سنگ سخت و متصل4  فشاني ) ذرات جامد ريز آتش3  ) عمدتاً در مناطق عميق دريا2  هاي انفجاري ) فوران1  
  شناسي است؟ عهدهٔ كدام شاخه از علم زمينبر  تفسير شكل مقابل -87

  ) تكتونيك1  
  ) ژئوفيزيك2  
  گرمايي ) انرژي زمين3  
  شناسي ) سنگ4  
  از بقيه كمتر است؟هاي كدام منطقه  سن سنگ -88

  ) آفريقا4  ) ايران3  ) سيبري2  ) عربستان1  
  در پهنۀ زاگرس احتمال كدام منابع اقتصادي كم است؟ -89

  ) زغال سنگ4  ) فلزات3  ) گاز2  ) نفت1  
  شناسي ايران درست است؟ كدام مورد در رابطه با زمين -90

  فتاده است.شناختي ايران در يك دورهٔ زماني خاص اتفاق ا ) تحولات زمين1  
  صورت يكپارچه مورد بررسي قرار گرفته است. ) ايران به2  
  كره تشكيل شده است. ) سرزمين ايران از چند ورقه سنگ3  
  ها نمايش داده شده است. شناسي ايران فقط وضعيت گسل ) در نقشۀ زمين4  

  

اگر  -91
x
lim f (x)



2

و  3
2

1
x
lim g(x)


  حاصل ،
2

1
x

f (x)lim
g(x)

 كدام است؟  

  1 (2-  2 (2  3 (3  4 (3-  

  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  »منابع معدنی ایران«تا ابتدای  ۷و فصل  ۶فصل  : شناسی زمین

´ 10 
 پيشنهادي زمان

  ۴تا ابتدای درس  ۶و فصل  ۳از ابتدای درس  ۵فصل :  ۲ ریاضی

´ 40 
 پيشنهادي زمان
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2تابع  -92
3 2
x a x

f (x)
x x
 

  
2xدر     .پيوسته استa كدام است؟  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
fتابع  -93 (x) Sin x  ٔ0در چند نقطه از بازه 2,    ناپيوسته است؟  

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1  
fتابع  -94 (x) x     در نقطۀx a  حد ندارد. مقدارa تواند باشد؟ ( يك از مقادير زير مي كدام[   حيح است.)ص ماد جزءن [

  1 (11  2 (15  3 (9  4 (13  
11است كه از رابطۀ  (Erg)در واحد اِرگ  Eشدهٔ آن برابر  در مقياس ريشتر باشد، انرژي آزاد Mاي برابر  اگر بزرگي زلزله -95 8 1 5log E / / M  

  ند ارگ است؟ريشتري رخ دهد، مقدار انرژي آزادشده در آن چ 8آيد. اگر يك زلزلۀ  دست مي به
  1 (23 810 /   2 (24 810 /   3 (25 810 /   4 (22 810 /   

1نمودار تابع با ضابطۀ  ،رو در دستگاه مختصات روبه -96
2

x bf (x) a ( )    .رسم شده استab كدام است؟  

  1 (1  

  2( 2  

  3 (3  

  صفر) 4  

3نمودار تابع  -97
91f (x) log
x

  به كدام صورت است؟  

  
  

  1 (  2 (  3 (  4 (  

4اگر  -98 2xf (x)    2971و 2f ( ) f (a)  ،  مقدارa كدام است؟  

  1 (2-  2 (2  3 (3  4 (3-  
1xچه تعداد از توابع زير در  -99  ؟اند ناپيوسته  

23f) الف   (x) (x )    1) ب
1

x
g(x)

x





) پ   
1 1

2 1
2 1

x x
h(x) x

x x

 
 
  

  

  صفر) 4   3) 3  2) 2  1) 1  
]؟ (نيستپيوسته  Rكدام تابع در  -100   صحيح است.) نماد جزء [

  1 (f (x) x      2 (f (x) Sin x   3 (2xf (x)    4 (2 31 1 5f (x) (x )( x )     
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]است؟ ( نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -101   صحيح است.) نماد جزء [
  1 (

4
2 2

x
lim ( )


     2 (
5

2 6 2
x
lim x


    3 (
1 5

1
x /
lim x


     4 (
2

2
x
lim x


     

4تابع  -102
4

(x a) x
f (x)

x
 




4xدر نقطۀ     حد دارد. مقدارa كدام است؟  

  1 (4-  2 (8-  3 (8  4 (4  

 اگر -103
2

2
x af (x)
x





و  
2x

lim f(x) a


 مقدار ،a كدام است؟  

  1 (4
3   2 (3

4   3 (4
5   4 (5

4   

fاگر  -104 (x)  باشد، يك تابع خطي
3

4
x
lim f (x)


  و
3

4
x
lim f (x)


.  حاصل
5
2 1

x
lim ( f (x) )


 كدام است؟  

  1 (11  2 (7  3 (9  4 (10  
3fاگر  -105 (x) x m     و

5 2
7

x x
lim f (x) lim f (x)

  
  حاصل ،

0x
lim f (x)


]كدام است؟ (    صحيح است.) نماد جزء [

  1 (3
2   2 (1

2   3 (3  4 (1
3   

20حاصل  -106 3
2
12x x

x xlim lim
xx x  




   
]كدام است؟ (    صحيح است.) نماد جزء [

  1 (1
2   2 (2  3 (1

  صفر) 4   2

3تابع  -107 2f (x) x b    درx a  2حد ندارد، وليf (a) b  2. مقدار 3a b كدام است؟  
  4) 4  6) 3  -2) 2  صفر) 1  
fتابع  -108 (x) x    5يك از توابع زير در  را در نظر بگيريد. كدامx  ) حد دارد؟[   نماد جزء صحيح است.) [
  1 (y xf (x)  2 (5y (x )f (x)   3 (5y f (x)   4 (1y f (x )   

yشكل مقابل، نمودار تابع خطي  -109 f (x)  22است. حاصل
5

4x

(x )f (x)lim
x




  كدام است؟ 

  1 (6
5   

  2 (5
2   

  3 (3
4   

  صفر) 4  

حاصل  -110
3
2

2

1
1x

Sin xlim
Sin x






  كدام است؟ 

  1 (1  2 (3
2   3 (1

  صفر) 4   2
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  يك از گياهان زير در سال اول، رشد رويشي و در سال دوم، رشد زايشي دارد؟ اساس طول عمر، كدام بر -111

  ) سيب4  ) شلغم3  ) گندم2  ر) خيا1  
  شود. ميانجام افشاني بلوط ............... گل قاصد، توسط ...............  گرده -112

  حشرات -) برخلاف4  حشرات -) مانند3  باد -) برخلاف2  باد -) مانند1  
  است؟ نادرستكدام مورد دربارهٔ انسان  -113
  كند. زي خود را آغاز ميساعت پس از لقاح، ياختۀ تخم، تقسيمات ميتو  36) حدود 1  
  ها ايجاد شود. ساعت در اپيديديم بمانند تا توانايي تحرك در آن 18ها بايد حداقل  ) اسپرم2  
  سال است. 50تا  45) دورهٔ باروري و توليدمثلي در زن، حدود 3  
  يابد. و تا هفتۀ دهم ادامه مي شده ) تمايز جفت از هفتۀ دوم بعد از لقاح شروع4  
  شوند. ساز قرار دارند و با ............... تقسيم مي هاي اسپرم سپرماتوگوني، نزديك ............... لولههاي ا ياخته -114

  ميوز -) سطح خارجي4  ميوز -) سطح داخلي3  ميتوز -) سطح داخلي2  ميتوز -) سطح خارجي1  
  پيك دوربرد ترشح كند؟ تواند نمييك  كدام -115
  ) غدهٔ زيرمغزي4  ) غدهٔ وزيكول سمينال3  هاي تروفوبلاست ) ياخته2  هاي بينابيني ) ياخته1  
  شود؟ ترتيب چند اسپرماتوسيت ثانويه و چند اسپرماتيد توليد مي اسپرماتوسيت اوليه، به 5در مراحل تقسيم ميوزِ  -116

  20و  10) 4  20و  5) 3  10و  5) 2  10و  10) 1  
  .....در توليدمثل جنسي همۀ جانوران، هر گامت .......... -117
  كند. ) در لقاح داخلي شركت مي2    آيد. وجود مي ) از تقسيم ميوز به1  
  ) براي حركت كردن، تاژك دارد.4    كروماتيدي دارد. تك  ) كروموزوم3  
  در يك فرد بالغ، هر فوليكول ............... -118
  خمدان شامل يك اووسيت ثانويه و يك جسم قطبي است.) بالغ در ت2  ) نابالغ دوران جنيني در يكي از مراحل تقسيم ميوز قرار دارد.1  
  شود. ) در تخمدان در نهايت به جسم زرد تبديل مي4  كند. تحريك شده و رشد خود را آغاز مي LH) در تخمدان با 3  
  كند. يافتۀ ............... زير خاك رشد مي ساقۀ تخصص -119

  از خوراكيفرنگي برخلاف پي ) توت2    فرنگي ) زنبق همانند توت1  
  ) لاله برخلاف زنبق4    زميني همانند نرگس ) سيب3  
  ... از نوع ............... است.ماهي برخلاف ............ لقاح در اسبك -120

  داخلي -) قورباغه4  خارجي -پشت ) لاك3  داخلي -پوس ) پلاتي2  خارجي -) ميگو1  
  است؟ نادرستكدام عبارت  -121

  ها و ريشۀ روياني در لوبيا يكسان است. ) عدد كروموزومي لپه2  ز گياهان چندساله است.) زنبق مانند درخت هلو ا 1  
  شود. ) زامه، درون گل مادهٔ گياه كدو توليد مي4  ) رويش دانۀ ذرت همانند دانۀ پياز، از نوع زيرزميني است.3  
2در گياهي با عدد كروموزومي  -122 20n زا ............... كروموزوم دارد. سيده ............... كروموزوم و هر تخم، هر دانۀ گردهٔ ر  
  1 (20- 10  2 (10- 10  3 (20- 20  4 (10- 20  
  درستي بيان شده است؟ ها به دورهٔ جنسي زنان، در چند مورد، مقايسۀ ميزان هورمون 13در روز  -123
LHالف)    FSH  (بFSH LH   ج) استروژن د) استروژن   پروژسترون پروژسترون  
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  
صـورت بـازخورد  توسين هنگـام زايمـان بـه توسط استروژن در روز هفتم از چرخۀ تخمدان ............... افزايش ترشح اكسي LHتنظيم ترشح  -124

  شود. مي ............... انجام
  منفي -) برخلاف4  مثبت -) برخلاف3  منفي -) مانند2  مثبت -) مانند1  
  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد انسان  -125
  روز است. 266هفته يا  38زمان بارداري  شود مدت ) گفته مي1  
  شود. گذاري سرانجام به جسم سفيد تبديل مي تخمك ماندهٔ فوليكول پس از ) باقي2  
  ها نصف اووسيت ثانويه است. ن جسم قطبي، تعداد كروموزوم) در دومي3  
  اي ايجاد كند. تواند با گويچۀ قطبي لقاح يافته و تودهٔ ياخته ) اسپرم مي4  

  ۸و  ۷های فصل : ۲ شناسی زیست
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  كدام عبارت در مورد آندوسپرم درست است؟ -126
  شود. ها و در آنجا ذخيره مي در دانۀ ذرت، مواد غذايي آن جذب لپه) 1  
  اي گياه است. ترين بافت در سامانۀ زمينه ) نوع بافت آن از رايج2  
  دهد. پي، آن را تشكيل مي در زا با تقسيمات پي تخم) 3  
  دانگان است. ترين بخش رويان در دانۀ نهان ) مشخص4  
  كند؟ كامل مي نادرستي بهكدام عبارت، جملۀ زير را  -127
  ...............» ،ترين گياهان روي زمين در فراوان«  
  ) لقاح از نوع مضاعف است.2  هاي نر فاقد تحرك هستند. مت) گا1  
  د موجب تكثير گياه شوند.نتوان هاي روي ريشه مي ) جوانه4  شوند. هاي روياني از تخم ضميمه ايجاد مي ) برگ3  
2در گياه  -128 46n،  بيان شده است؟ نادرستي بهوضعيت كروموزومي در كدام گزينه  
  لاد ) زامه: تك4  دانه: دولاد ) درون3  لاد ) دانۀ گردهٔ نارس: تك2  رش: دولاد) خو 1  
  كدام جمله درست است؟ -129
  شود. از پياز براي توليدمثل غيرجنسي استفاده مي ،) در گياه لاله همانند نرگس1  
  .گيرد توليدمثل غيرجنسي با ساقۀ رونده صورت مي ،زميني فرنگي همانند سيب ) در گياه توت2  
  كند. طور افقي زير خاك رشد مي ساقه به ) ساقۀ رونده برخلاف زمين3  
  گيرد. توليدمثل غيرجنسي با غده صورت مي ،) در گياه زنبق برخلاف شلغم4  
  درستي بيان شده است؟ چند مورد زير دربارهٔ زنبور به -130
  كروموزومي هستند. n2الف) همۀ زنبورهاي كارگر مانند ملكه، ماده و   
  كروموزومي و حاصل بكرزايي هستند. n ،همۀ نرها برخلاف ملكهب)   
  آيند. وجود مي ج) همۀ زنبورهاي كارگر از لقاح اسپرم و تخمك به  
  د) همۀ زنبورهاي ملكه برخلاف نرها، حاصل توليدمثل جنسي هستند.  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  درست است؟ مقابلكدام گزينه در مورد شكل  -131

  شوند. مي» الف«صرف تغذيۀ » ب«هاي  ياخته) اندوختۀ 1  

  شود. از تخم ضميمه ايجاد مي» ب«همانند » ج) «2  

  ياختۀ دولاد است.» د«برخلاف » ب) «3  

  هاي آندوسپرم است. يكي از ياخته» د) «4  

  ...............  ،طور معمول، لپه در لوبيا ............... لپه در ذرت به -132
  شود. هنگام رشد دانه از خاك خارج مي -) همانند2  دهد. اي دانه را تشكيل مي يرهبخش ذخ -) همانند1  
  كند. كمك نور فتوسنتز مي به -) برخلاف4  آيد. وجود مي از تقسيم ميتوز تخم اصلي به -) برخلاف3  
133- LH  وFSH ............... استروژن و پروژسترون ...............  
  رسند. يك دورهٔ جنسي به غلظت يكسان مي در دو زمان از -) همانند1  
  رسند. در اواسط دورهٔ جنسي به حداكثر غلظت خود مي -) همانند2  
  كاهند. با بازخورد منفي از ترشح هورمون آزادكننده مي -) برخلاف3  
  شوند. از غدد جنسي هر دو جنس ترشح مي -) برخلاف4  
  شود. ، تعداد .............. ميتوز انجام و در نهايت تعداد ............... ياخته ايجاد ميبراي تبديل يك ياختۀ بافت خورش به كيسۀ روياني -134
  1 (7- 8  2 (3- 8  3 (3- 7  4 (7- 7  
  چند مورد درست است؟ -135
  شود. الف) بلاستوسيست از قسمتي كه داراي تودهٔ دروني است به جدار رحم متصل مي  
  شود. زرد و تداوم ترشح هورمون پروژسترون مي سبب حفظ جسم HCGب) بعد از جايگزيني،   
  اي كه دورتر قرار دارد آمنيون نام دارد. اي كه به جنين نزديك است، كوريون و پرده ج) پرده  
  د) تروفوبلاست كه لايۀ بيروني بلاستوسيست است، در تشكيل جفت دخالت دارد.  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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شكل، چهار سيم حامل جريان مساوي و عمود بر صفحۀ كاغذ در چهار رأس يك مربـع را نشـان  -136

  دهد. جهت ميدان مغناطيسي برايند در مركز مربع كدام است؟ مي
  1 (   
  2 (   
  3 (   
  4 (   
 Mموازي كنار هم قرار دارند. اگر ميدان مغناطيسي در نقطـۀ دو سيم حامل جريان مطابق شكل،  -137

  در كدام جهت است؟ Nصفر باشد، جهت ميدان مغناطيسي در نقطۀ 
  1 (   
  2 (   
  3 (  
  4 (  
2اي نيسـت) و از آن جريـان  هاي سيم لوله فاصـله ايم (بين حلقه اي ساخته لوله سيم ،است mm4شكل، با سيمي كه قطر آن  مطابق -138 5/ A 

لوله چند گاوس است؟  كند. ميدان مغناطيسي درون سيم عبور مي
712 10 T m( )

A
 

     

  1 (5/2  2 (3  
  3 (5  4 (5/7  
سـو اسـت. كـدام گزينـه جهـت ميـدان  درون Mدهد و جهت ميدان مغناطيسي در نقطۀ  يك حلقۀ حامل جريان را نشان مي رو وبهشكل ر  -139

  كند؟ درستي بيان مي مغناطيسي در مركز حلقه و جهت جريان حلقه را به
  1 (- 2  گرد ساعت (- گرد پادساعت  
  3 (- 4  گرد ساعت (- گرد پادساعت  
  كدام موارد زير در حكم يك دوقطبي مغناطيسي هستند؟ -140

  ب) يك اتم آهن    الف) حلقۀ حامل جريان  
  لولۀ بدون جريان ت) سيم  پ) يك اتم مادهٔ ديامغناطيس در حالت ذاتي  
  الف و ت) 4  ب و ت) 3  الف و پ) 2  الف و ب) 1  
  شود؟ ها استفاده مي لوله ها و سيم يك از مواد مغناطيسي زير، در ساخت هستۀ پيچه كدام -141

  فرومغناطيس سخت) 4  فرومغناطيس نرم) 3  پارامغناطيس) 2  ديامغناطيس) 1  
در محل حلقه وجود دارد. با چرخش حلقه  yي در جهت قرار دارد و ميدان مغناطيسي يكنواخت xoyرسانايي در صفحۀ  ۀمطابق شكل، حلق -142

  كند. شار گذرنده از آن تغيير مي ،حول ...............
  xمحور ) 1  
  yمحور ) 2  
  zمحور ) 3  
  zيا  yهريك از محورهاي ) 4  

  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  »جریان متناوب«تا ابتدای » میدان مغناطیسی حاصل از جریان الکتریکی«از ابتدای  ۳فصل :  ٢ فیزیک
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 37قرار دارد و زاويۀ خطوط ميدان با سطح پيچه  G200درون ميدان مغناطيسي يكنواخت  cm4و  cm5اي مستطيلي با طول و عرض  پيچه -143
37است؟  (Wb)است. شار مغناطيسي گذرنده از اين پيچه چند وبر  0 8 53 0 6(Cos / , Cos / )     

  1 (51 6 10/    2 (52 4 10/    3( 53 2 10/    4 (54 0 10/    
0اندازهٔ  اهم، به 12/0اي با مقاومت  شار مغناطيسي گذرنده از حلقه -144 03/ Wb يابد. بار خالص عبوري از حلقه چقدر است؟ كاهش مي  
  1 (0 15/ C   2 (0 20/ C   3 (0 25/ C   4 (0 30/ C   
اي كـه شـار  زمان مقابل كه براي يك حلقه رسم شده، در لحظـه -با توجه به نمودار شار -145

  شود، نيروي محركۀ القايي چند ولت است؟ مغناطيسي صفر مي
  1 (1  
  2 (1-  
  صفر) 3  
  4 (0 5/   
، نمودار شار مغناطيسي عبوري از يك حلقۀ رسانا برحسب زمان است. اگر نيروي محركۀ القايي متوسط در حلقه، در بازهٔ زماني صفر زيرشكل  -146

2بت باشد، نس 2ثانيه برابر  4تا  1و در بازهٔ زماني  1تا يك ثانيه برابر 
1




 كدام است؟ 

  1 (1
6   2 (5

8   

  3 (5
6   4 (3

4   

20mVشكلي بدون اصطكاك با تندي  Uروي يك رساناي  MNدر شكل مقابل، ميلۀ فلزي  -147
s

 رون ميدان مغناطيسـي د همجموعلغزد.  مي

0اندازهٔ  يكنواخت عمود بر صفحه به 2B / T  0قرار دارد. اگر نيروي محركۀ القايي 5/ V  باشد، طول ميلۀMN متر است؟ چند سانتي  
  1 (10  
  2 (5/12  
  3 (15  
  4 (25  
قرار دارد كه عمود بر صـفحه  غيريكنواختشكل، درون يك ميدان مغناطيسي  بعياي مر  حلقه -148

  گرد القا شود؟ است. اين حلقه را در كدام جهت حركت دهيم تا در حلقه، جرياني ساعت
  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

t(s)

(Wb)

0 2/

0 3/

0 5/
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يـان القـايي در حلقـۀ در شكل مقابل اگر مقاومت رئوستا را زياد كنـيم، جر  -149
سمت راست در جهت ............... و در حلقۀ سـمت چـپ در جهـت ............... 

  .است
  3و  1) 1  
  4و  2) 2  
  4و  1) 3  
  3و  2) 4  
) 1لقـاگر شـمارهٔ (شـده در ا ) چند برابر انرژي ذخيـره2مارهٔ (شده در القاگر ش انرژي ذخيره .اند دو القاگر مطابق شكل، در يك مدار قرار گرفته -150

  ).كنيم نظر مي قابل دو القاگر صرفتاست؟ (از اثر القاي م
  1 (4  
  2 (2  

  3 (1
2   

  4 (1
4   

  
  ؟باشد نميهاي زير در راستاي اهداف شيمي سبز  يك از گزينه كدام -151
  كاهش توليد پسماند و زباله) 2    انرژيكاهش مصرف ) 1  
  زيست كاهش ورود مواد شيميايي ناخواسته به محيط) 4  شده افزايش مصرف غذاهاي فرآوري) 3  
2واكنش  -152 5 2 22 4N O (g) NO (g) O (g)   2در ظرفي دربسته در حال انجام است. با گذشـت زمـان، سـرعت متوسـط توليـدNO 

2........، سرعت متوسط مصرف ....... 5N O يابد. هاي موجود در ظرف واكنش ............... مي ............... و تعداد مولكول  
  كاهش -كاهش -افزايش) 4  كاهش -افزايش -افزايش) 3  افزايش -كاهش -كاهش) 2  افزايش -افزايش -كاهش) 1  
صـورت زيـر  ها به فراوردهها و سرعت متوسط توليد  دهنده بطۀ سرعت واكنش با سرعت متوسط مصرف واكنشرا ،در يك واكنش فرضي گازي -153

  دهد؟ درستي نشان مي شدهٔ اين واكنش را به ، معادلۀ موازنهاست. كدام گزينه
1 1 1 1
2 3 5 4

A B C D
t t t t

                      
   

   R(واكنش) 

  1 (1 1 1 1
2 5 3 4A C B D       2 (3 4 2 5B D A C     

  3 (1 1 1 1
3 4 2 5B D A C     4 (2 5 4 3A C D B     

2سرعت متوسط واكنش  -154 4 24 2HF SiO SiF H O    10برابر با 02/ mol s  است. بر اثر انجام اين واكنش، چند گرم آب در مـدت
11شود؟  دقيقه توليد مي 2زمان  16(H , O g mol )     

  1 (4/86  2 (44/1  3 (2/43  4 (88/2  

  

  

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات

  ها و اسیدها تا ابتدای الکل ۳از ابتدای سرعت واکنش از دیدگاه کمّی تا انتهای فصل و فصل  ۲فصل :  ۲ شیمی
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3با توجه به واكنش  -155 22 2 3KClO (s) KCl(s) O (g) ؟است نشدهدرستي رسم  كدام نمودار به ،شود كه در يك ظرف در بسته انجام مي  

  1(   2(   3(   4(   

1حسب بر  توليد يا مصرف كدام ماده،در واكنش زير، سرعت  -141 -156 1mol L s   ده است.)كمترين مقدار است؟ (واكنش موازنه نش  

3 2 2 2KNO (s) K O(s) N (g) O (g)    
  1 (3KNO   2 (2K O   3 (2N   4 (2O   
  كدام عبارت زير با توجه به واكنش كلسيم كربنات با محلول هيدروكلريك اسيد درست است؟ -157

)135 5 40 16 12Cl / , Ca , O , C g.mol   (  
3 2 2 22CaCO (s) HCl (aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)      

  شده برابر است. مصرف 3CaCOتوليدشده با جرم  2CaClجرم ) 1  
  برابر است. 2CaClبا  3CaCOزمان  -غلظتشيب نمودار ) 2  

2رابطۀ ) 3  
2

n(CO ) n(HCl)
t t

 


 
  برقرار است. 

  يابد. كاهش مي 2COبا گذشت زمان، سرعت توليد ) 4  
3واكنش  -158 2 24 5 4 6NH (g) O (g) NO(g) H O(g)   اي يكـي از زمان بر  -در يك ظرف دو ليتري در حال انجام است. نمودار مول

تا  10تواند مربوط به كدام ماده باشد و سرعت توليد يا مصرف آن در فاصلۀ زماني  باشد. اين نمودار مي صورت زير مي به كننده در آن مواد شركت
1دقيقه، چند  20 1mol L s   صورت تقريبي رسم شده است.) است؟ (نمودار به  

  1 (2O- 1200
x   2 (2O- 600

x   

  3 (NO- 1200
x   4 (NO- 600

x  

چنـد برابـر  ثانيـه، 30شده در اين واكنش پس از گذشت  توليد Dگاز رايط يكسان، حجم رابطۀ زير براي يك واكنش گازي برقرار است. در ش -159
  شده است؟ مصرف Cحجم گاز 

2
5 3

A B C D
t t t t

                    
   

   

  1 (6/0  2 (2/1  3 (3/0  4 (4/2  
2و  2NOجدول زير تغييرات غلظت و سرعت  -160 4N O  2را در يك بازهٔ زمـاني، پـس از شـروع واكـنش 2 42NO (g) N O (g)  نشـان

   شده درست است؟ دهد. در كدام گزينه مقايسۀ انجام مي
  1 (2 0m ، 1 2x x   2 (1 0m ، 2 1x x   
  3 (2 1m m، 2 0x    4 (1 2m m، 1 0x    

  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

3mol KClO

t

2O  

t

2molO

t

2 4 2 4 2 2
2 2 1 10 20

t (min) R(N O ) N O R(NO ) NO
m x m x

      


mol

t (min)0 10 20

2x
3x

KCl  

t



  

 

چة
تر
دف

 
رة
شما

 2 - 
بي
شيا

رز
ا

 
ت
رف
ش
پي

 
لي
صي
تح

 
لة
رح
م

 9 
صي

صا
خت
ا

 ) 
تة
رش

 
وم
عل

 
بي
جر
ت

 (  

1010  

ي 
صيل

تح
ل 
سا

97 - 
96    

  در مورد تفلون درست است؟ بارت زيركدام ع -161
  آيد. وجود مي نام تجاري پليمري است كه از پليمر شدن تترافلوئورو اتان به) 1  
  نقطۀ ذوب پاييني دارد و در برابر گرما مقاوم است.) 2  
  شود. هاي آلي حل نمي نچسب است و در حلال) 3  
  يك پيوند دوگانه در ساختار خود دارد.) 4  
  در مورد پنبه درست است؟ هاي زير از عبارتچه تعداد  -162
  ساختار حلقوي دارد. ب) واحد سازندهٔ آن  شود. الف) پنبه از الياف نشاسته تشكيل مي  
  شوند. هاي توليدي در جهان از پنبه تهيه مي ت) بخش كمي از لباس  پ) در تهيۀ رويۀ مبل، پرده و تور ماهيگيري كاربرد دارد.  
  1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
  شده درست است؟ در كدام گزينه، مقايسۀ انجام -163
  پروپن پروپن  مولكولي: پلي نيروي بين) 2    تفلون ها: نفتالن  تعداد اتم) 1  
  نشاستۀ گندم اندازهٔ مولكول: دكان ) 4    گلوكز جرم مولي: انسولين ) 3  
  كدام گزينه در مورد پليمري كه ساختار آن داده شده است درست است؟ -164
  ها دو برابر تعداد پيوندهاي دوگانه است. در يك مولكول از مونومر آن، تعداد هيدروژن) 1  
8بيشتر از اوكتان  جرم مولي مونومر آن) 2   18(C H   است. (
  مونومر آن، سيانو اتن نام دارد.) 3  
  شود. اين پليمر در طبيعت يافت مي) 4  
  به يك پليمر طبيعي و يك پليمر ساختگي اشاره شده است؟ يبترت در كدام گزينه به -165
  وينيل كلريد پلي -الياف سلولز) 2    گلوكز -نشاستۀ گندم) 1  
  تفلون -پروپن پلي) 4    انسولين -استيرن پلي) 3  
  است؟ نشدهشده، ساختار كدام پليمر درست عنوان با توجه به كاربردهاي ذكر  -166
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  ه داراي چند واحد تكرارشونده است؟باشد، اين نمون 40kgاتن  اي از يك پلي اگر جرم نمونه -167
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نام ............... است. براي نمونه، بو و طعم  ها ناشي از وجود گروهي از مواد آلي به ها، عطرها و نيز بو و طعم ميوه ها، گل شكوفه منشأ بوي خوش -168
  باشد. دليل وجود ............... مي آناناس به

  اتيل بوتانوات -استرها ليپ) 4  بوتيل اتانوات -استرها) 3  بوتيل اتانوات -استرها پلي) 2  اتيل بوتانوات -استرها) 1  
  درست است؟ Bو  Aاتن  كدام توصيف در رابطه با پلي -169

  

 
 

  

  Aاتن  پلي  Bاتن  پلي

   د.دار گالي بيشتر چشفافيت و  Bاتن  پلي) 2  و چگالي بيشتري دارد. ستحكام كمترا Aاتن  پلي) 1  
  تري دارد. مولكولي قوي نيروهاي بين Bاتن  پلي) 4  اتن سنگين معروف است. به پلي Aاتن  پلي) 3  
  كدام گزينه درست است؟ ،انواع پاستيل كاربرد دارد. با توجه به ساختار اين پليمر ۀوينيل استات پليمري است كه در تهي پلي -170

3مونومر آن وينيل استات با ساختار ) 1   2
||
O

CH O C CH CH    .است  
  واحد سازندهٔ آن يك تركيب سيرشده و غيرآروماتيك است.) 2  
  دو اتم كربن وجود دارند كه به هيچ هيدروژني متصل نيستند. ،در واحد سازندهٔ آن) 3  
4فرمول مولكولي مونومر آن  )4   6 2C H O .است   
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